

第八届中国博会昨日闭幕

吸引约50万人次参观,创历届中博会之最 全球最大的体育用品零售商迪卡侬将在我市开设超市

□本报综合消息

本报讯 昨日,为期3天的第八届中国中部投资贸易博览会落下帷幕。中部六省在中博会上集中展示整体形象,吸引了国内外客商3万余人参展参会,盛况空前。作为东道主,我省在本届中博会签约435个项目,吸引投资超过4400亿元。

在本届中博会上,六省省长就中部六省的转型开放、合作发展进行了热烈讨论;东道主河南举行了专门的郑州航空港经济综合实验区推介交流会;中部六省以及中原经济区城市群40个城市的市长与50多家跨国公司高管在我市展开主题对话……

在中博会综合展区,各省市都集中展示自己的招商和发展优势,追求高科技成为各省市展区的共同特点:3D打印、汽车制造、电子信息成了本届中博会展区的最大亮点;在名优特色商品展区,1000余家企业、上万种名优特色商品,为中原消费者提供了平时看不到、买不到的丰富产品。

据组委会相关负责人透露,本届中博会吸引3万多名客商前来考察洽

谈经贸项目。在3天里,本届中博会吸引约50万人次参观,创历届中博会之最。

又讯 19日上午,由商务部投资促进局主办的中博会跨国零售企业在华投资意向说明暨对接会在郑州召开。全球家居建材零售商百安居、家居流通业知名品牌红星美凯龙、全球最大的体育用品零售商迪卡侬、全球快餐连锁业巨头麦当劳等跨国公司代表分别介绍了在华投资规划、意向和选址要求,侧重介绍了在中部地区的发展计划,并与中部地区代表进行了项目对接。

迪卡侬大中华区地产副总裁戚意家介绍,今年10月,迪卡侬在河南的第一家运动专业超市将在郑州市南三环开业,总面积6200平方米。未来5年,迪卡侬计划在包括我市在内的我省多家城市开设30家开放式、体验式超市。

19日,第八届中国博会跨国零售企业采购论坛暨洽谈会在郑州国际会展中心举行。500家供应商、100多家采购商参会,沃尔玛、家乐福、乐购、麦德龙、丹尼斯等15家大型国内外零售集团的地区采购负责人悉数到场,协议采购金额超过10亿元。

我市启动“512青年人才工程”,选拔学术技术带头人 “超级人才”海选 看看您能否入围

□记者 连漪 特约记者 李帆

暑期将至,各大电视台的海选大战已揭开序幕。您可能还不知道,在我市也有一场名为“512青年人才工程”的盛大海选即将开展——选的是德才兼备、创新意识强、具有省内乃至国内先进水平的科技人才和在全市起示范作用的学术技术带头人,也就是“超级人才”。

市人力资源和社会保障局相关负责人表示,该工程的具体评选内容为:到2020年,选拔培养5名45岁以下、研究成果具有国内领先水平的国家级学术技术带头人,选拔培养100名左右45岁以下、有较高学术造诣、研究成果具有省内领先水平的省级学术技术带头人,选拔

培养200名40岁以下,具有市内先进水平、成绩显著的市级学术技术带头人。

此项工程将在洛阳各类企事业单位(含驻洛单位)的专业技术人员中实行,包括非国有经济单位(民办),重点是围绕高新技术领域、重点产业化工程项目等。

凡在我市从事科研、生产、教育、卫生、体育、社会科学、文化艺术、管理等工作的人员,年龄在40岁以下,具有副高级(特别优秀的可放宽到中级)专业技术职务任职资格的人员,并在所在领域取得显著经济或社会效益的,均可参选。

该工程人选每两年选拔一次,由基层单位推荐,各级人力资源和社会保障部门进行评审和选拔。

700天精雕细琢 首期20万平方米实景震撼呈现

君河湾,洛河北岸,100万平方米滨水公园大城

耗50亿元巨资造城,8亿元前期投入已兑现

一期20万平方米实景如约绽放

700个日夜时光流转,凝结数十位大师心血

以国际生态水岸为蓝本

以世界级建筑艺术为样板

以舒居生活、奢侈享受为理念

铸成一座令世人瞩目的国际水岸豪宅大城

君河湾,献给洛阳人的世纪大礼

准现房、景观示范区、精装样板间、五星级湖畔情景会所,即将盛大绽放
“君澜会俱乐部Gentle CLUB”会员招募即将启动



THE ROYAL BAY
君河湾



墅品华宅



湾居生活



2公里社区风情商街



高端百货中心



五星级酒店



甲级写字楼

高薪诚聘销售经理、资深置业顾问 联系人:汪女士15896590852

• 0379-80882222 80883333 • 项目地址:洛河与瀍河交汇处 • 开发商:旭升地产 • 方案规划:美国威尔考特建筑设计事务所 • 景观设计:瑞典新西林景观公司